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1. Trohoylote tov dimieupo uet. Laplace Tou ofjuatog
z(t) = e™e(t) + *e(—t), a>0

Trdpyet yUautd 1o ofjux o uet. Fourier; Av vau, Beefte Tov uet. Fourier tou ofuartog.
Av oy, dwaote e€fynon.

Ar: X(s) = (s —a)(s —2a)’

2. No unohoyioete tov avtioTtpogo dinieugo uetaoynuatioud Laplace tou gdouatog:

ROC : a < Re{s} < 2a.
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X(5) = (s+2)(s—1)

oTay

(&) ROC: =2 < Re{s} < 1. Am: z(t) = e *%e(t) + e'e(—t).
(F) ROC: Re{s} > 1. Am: z(t) = e *e(t) — e’e(t).

(v) ROC: Re{s} < —2. An: z(t) = ele(—t) — e e(—t).

Ye xdie mepintwon oyeddote TNy nEployY) CUYXAOTC XAl TO GHUA GTO YPOVO TOU UTOAO-

yilete xdie @opd.
3. Acei&te 61t 0 povomheupog uet. Laplace tou orjuatog

z(t) = te ™ e(t), a>0

etvon
C{z(t)} = (s+1a)2’ R{s} > a
4. Aeite 6Tt 0 povomievpog uet.Laplace tou
z(t) = te(t)
etvow:
L{z(t)} = 31—2 Re{s} >0



5. Act&te 61t 0 povémheupog uetaoy. Laplace tou ofjuatog mou gaiveton oto Nyfua etvan
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